



—Foto de LA PRENSA, por Payán
ORIENTACION ESTUDIANTES. Miles de estudiantes de ambos sexos del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" (INFRAMEN), asistieron a las pláticas orientadoras sobre el Proyecto Municipal de Alfabetización, que dictó el Prof. Manuel Gutiérrez, en el auditorio de dicha institución.



ASILO DIPLOMATICO. Debido al éxito que ha tenido la comedia "Asilo Diplomático", interpretada por el Grupo Camaleón, será presentada el sábado 19, en el Auditorium de CAESS. Actúan elementos de nuestro teatro, Antonio Lemussimún, Jorge Alberto Jiménez, Eugenio Acosta Rodríguez, Irma Elena Fuentes, Miriam Coello, Danilo Avalos Castro, Blanca Contreras, José Angel Reyes y Mario Figueroa.

Premio Nacional para LA PRENSA GRAFICA

El Premio Nacional "Madre Tierra Salvadoreña", ha sido instituido.

Será otorgado este año y por primera vez, a LA PRENSA GRAFICA, por su constante campaña en defensa del Medio Ambiente.

Así lo dieron a conocer ayer los diputados miembros de la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa, al elaborar el respectivo dictamen, que será aprobado en la plenaria de este día, por medio del cual, se instituirá el Premio Nacional denominado "Madre Tierra Salvadoreña".

Será entregado anualmente a empresa, institución de servicio o persona que se haya destacado en la protección de los Recursos Naturales Renovables y del Medio Ambiente.

La petición de establecer dicho premio, fue hecha ante

135 millones para créditos tiene BFA

El Banco de Fomento Agropecuario tiene 135 millones de colones a disposición de créditos para pequeños y medianos agricultores y ganaderos.

Los fondos, se informó, son el resultado de las gestiones realizadas por el presidente del Banco, Ing. y Lic. Joaquín Alonso Guevara, quien a principios del año viajó a los Estados Unidos de América e Italia, para conversar y firmar convenios de cooperación económica con varias instituciones de crédito internacional.

Con estos fondos, se dijo, el Banco de

Fomento Agropecuario (BFA), concederá créditos para fertilizantes, plaguicidas, insumos y maquinaria pecuaria, establecimiento de cultivos permanentes, así como para la compra de ganado de trabajo y producción.

También se incluye maquinaria agrícola, vehículos para uso en la explotación y la construcción y mejoras de instalaciones agrícolas y ganaderas.

La composición de esta nueva fuerza económica ha sido establecida mediante la aportación de cuarenta millones qui-

—Pasa a la página 36—

el pleno legislativo, por el diputado Ing. Juan Bautista Ulloa, y la que de inmediato recibió el apoyo decidido de los diputados de las diferentes fracciones políticas ante la Asamblea.

Para este día, se dará a conocer el texto del dictamen

—Pasa a la página 23—

Jefe de Zona de S. Vicente-La Paz veda venta licor

Únicamente de 9:00 a.m. a 6:00 p.m., de Lunes a Viernes, podrán abrir sus negocios en San Vicente y

—Pasa a la página 36—



REDITO AGIL. El experto banquero de los E.U.A., Dr. Herbert Hawkins, está colaborando para agilizar los créditos del Banco de Fomento Agropecuario.

De Santa Ana Dona aparatos al hospital Sociedad de Damas Amigas

(Santa Ana). Dos aparatos para la sala de Cuidados Intensivos y doscientos colones en efectivo, donó al Hospital San Juan de Dios la Sociedad de Amigas. La señora Elba de Zamora, presidente de la sociedad, informó que con diversas actividades logran reunir fondos para ayudar al sos-

—Pasa a la página 45—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Hermano Pablo	26
Cartas a María	34
La Cámara	38
Platillos	38
Deportes	50-55
Cómicos	56-58
Horóscopo	59
Clasificados	60-69
Cines	71-79
Indicador	74



AYUDA A HOSPITAL. (Santa Ana). Miembros de la Sociedad "Amigas del Hospital San Juan de Dios", donaron dos aparatos médicos para la Sala de Cuidados Intensivos, y doscientos colones en

efectivo. Hace la entrega la señora Elba de Zamora (derecha), acompañada de otras socias. Recibe la Sra. Blanca Estrella de Lucero, enfermera jefa de la Unidad.

Muere regidor municipal al chocar auto en puente

(Santa Ana). El calculador Rubén Duarte Magaña, de 55 años y regidor en la municipalidad santaneca, murió al mediodía del Martes al estrellarse su vehículo en un barandal en la autopista a San Salvador.

Ocurrió cerca del puente a dos niveles de Villa El Congo y también resultó con graves golpes la diputada Ana Alicia Monzón Ruiz, quien lo acompañaba y el peatón Blas Cornelio López, de 25 años, quien fue

lanzado varios metros y después cayó fuertemente al pavimento. Este se encuentra muy grave en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad.

El juez de Tránsito se presentó a la morgue del hospital para el reconocimiento del cadáver del regidor Rubén Duarte Magaña, quien fue recogido con vida y trasladado al centro asistencial.

—Pasa a la página 36—



CONSULTAS. (Sensuntepeque). Escasez de medicinas, material médico quirúrgico, material de Rayos X, y ropa de cama para pacientes son las necesidades más urgentes que afronta el Centro de Salud de esta ciudad. En el servicio de Consulta Externa se atiende por lo menos a 250 pacientes diariamente.

—Foto de LA PRENSA, por Bolaños

Charla sobre dentición primaria, el Martes 22

Sobre la importancia de la dentición primaria o de leche, disertará el próximo Martes 22 el Dr. Armando Rafael Martínez.

La conferencia la impartirá en el Auditorium de CAESS, a las cinco de la tarde. El Dr. Martínez ha sido designado el Odontólogo del Año, por sus méritos profesionales.

La charla será patrocinada por el Centro Odontológico

Infantil y los organizadores hicieron ayer un llamado especial a los padres de familia, directores, psicólogos y profesores de enseñanza maternal, pre kinder, preparatoria y primer grado, a escuchar la conferencia, ya que los temas a exponerse tienden a preservar la salud de nuestros niños y por ende, de los

—Pasa a la página 45—

Grave crisis sufren productores de caña

El Salvador podría convertirse en importador de azúcar después de ser exportador, dice ANEP, por la grave crisis en la producción de caña.

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), manifiesta que los productores de caña han venido sufriendo las consecuencias de la aguda crisis económica que afecta a nuestro país, por tanto

por las destrucciones de los grupos terroristas, como por la poca preocupación demostrada por las autoridades del INAZUCAR, como por las económicas y financieras que han sufrido las líneas de crédito para nuevas siembras, lo que inevitablemente se traducirá en un decremento de la producción, como

—Pasa a la página 17—

263 millones costo actuales obras MOP

A un costo de 263 millones, el Ministerio de Obras Públicas, desarrolla proyectos viales urbanos y rurales, informó el Ing. Luis López Cerón, nuevo Ministro de OO.PP.

Informó que también se trabaja en el proyecto de construcción del puente San Marcos, sobre el río Lempa y que conecta la carretera del Litoral.

Además, informó sobre los programas diseñados

para enfrentar la crisis de la vivienda, señalando que hay esfuerzos habitacionales que beneficien a la población de pocos recursos.

Contarán con financiamiento local y externo, a través del Banco Internacional de Desarrollo (BID). El plan de las vías urbanas, comprende el mantenimiento y recons-

—Pasa a la página 17—